YpPOK B IIATOM KJ1accCe

«3eneHas anteka Kysbacca»
(ypok no teme «l1poueHTbI»)

Yuntenb matemaTtmkm n MHpopmMaTukm
MOY «COLU Ne 100»
[ManweBa Buktopua BnagummnpoBHa






B necax Ky3oacca okono npeoodnadarom xeouHnbwvle 0pesecHbvle
nopoowl
(oxono 53 % K ooweit niouwaou n1ecos)

O nucTBEHHbIe AepeBbs B XBOWHbIE AepeBbs §



CocTaB J1eueOHOIro 4aa

ANNeTuTHbIN Yan:

= TpaBa NosnbiHN —
50%

= TpaBa
TbICAYENUCTHMNKA —

50%




CocTaB J1eueOHOIro 4aa

ANNeTuTHbIN Yan:

= TpaBa NosnbiHN —
40%

= TpaBa
ThICAYENUCTHMKA —
40 %

= KopeHb ogyBaH4uKa

20%




CocTaB J1eueOHOIro 4aa

JleyeOHbIN Yau:

= LIBeThbl poMaLlKkn — 24
= 50% Aywmubl — 24

50%




COop a9 MOJIOCKAHUS
ropJia

CocrTas:

= LIBeTkn nunobl —
40%

= LIBEeTKM poMalLKn —
60%




CocTaB J1eueOHOIro 4aa

yKenyooyHbin vyan:.

»
= KOpHU KpYLUMHBI — 34 ‘“\ R
= KopHeBwuLLa anpa — - — —N
14 n e
- { LS 4
= Jlnctea Matel - 24 4
= JIncTba Kpanuebl - ~$ =
34 ’ 94 S\
= KOpHW BanepuaHbl —
14



CocTaB JJeueOHOIro 4aa

yKenyooyHbin vyan:.

= KopHu KpyLmnHbl — 30%
= KopHeBuula anpa —10%
= Jlnctea matel - 20%
= Jluctbs kpanuebl - 30%
= KopHu BanepunaHbl—10%




Onpenennre NPOLEHTHOE COAEPKAHME KAKIOI0 BHIA I[BETKA
B Oykere, ecau B ka:xaom Oykere mo 100 userxos

4 28
“ R | BACUNbKOB

36
“| pomaluek 36%
28%
1 JTroTUKK 36%




Onpenennre NPOLEHTHOE COAEPKAHME KAKIOI0 BHIA I[BETKA
B Oykere, ecau B ka:xaom Oykere mo 100 userxos

38
OyBaH4YNKOB 38%
29 BacunbKkoB
29%
HOIOTKU 33%




Onpenennre NPOLEHTHOE COAEPKAHME KAKIOI0 BHIA I[BETKA
B Oykere, ecau B ka:xaom Oykere mo 100 userxos

37HapunccoB | 37%
54 TionbnaHa | 94%
9%

NpUCHI




Boipasure 00bIKHOBEHHON APO0bIO

25%

1/4

75%

3/4

20%

1/5

50%

1/2

70%

7/10

26%

13/50







CamocrosaTesqbHass padora
Onpeaenure Maccy KaxJ0ro KOMIIOHEHTa

B PELICITES
BapuaHT 1 = BapnaHt 2
«Cyn 13 nucTbes = «3anekaHka mn3
nonyxa» -640r wasensa» - 2000

INnctea nonyxa — 40%
Penuatbin nyk — 15%

LLlaBenb — 80%
Macno —4,5%

XKup — 5%
Puc — 10% = Myka — 1%
Kaptodernb — 30% = Cbip — 3%

Xneb - 11,5%



CamocrosaTesqbHass padora
Onpeaenure Maccy KaxJ0ro KOMIIOHEHTa

B pEICIITE
BapuaHT 1 = BapnaHt 2
«Cyn u3 nUcTbLeB = «3anekaHka un3
nonyxa» -640r wasensa» - 2000 r

LlaBenb — 1600 r
Ilnctba nonyxa — 256 r

S ’ o = Macno—-90r
ernyartbin JIYK — I
Kup — 32 1 = Myka - 20T

Puc — 64 1 " Cbip—-60T
Kaptodenb — 192 1 = Xneb -230r



lMPUATHOIO ATIMNETUTA!




